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Pečovatelské práce (40) 

PČP





           HRUŠKOVÁ (30), ADAMCOVÁ+VIZNEROVÁ (10cv)
Osvojení základů technik vybraných pečovatelských výkonů – péče o klienta na lůžku, osobní hygiena klientů, péče o osobní a ložní prádlo,oblékání klientů, péče o vyprazdňování klientů, zvládání technik prevence proleženin, nácvik technik pro zvýšení sebeobsluhy a soběstačnosti klientů, péče o děti

Pohybová aktivizace klienta – osvojení si principů prevence imobilizačního syndromu, nácvik polohování klientů, seznámení se s technikou basální stimulace, základy rehabilizace klientů ve spolupráci s fyzioterapeutem, ergoterapeutem.

Základy desinfekce a sterilizace – seznámení se zásadami sterilizace a desinfekce v domácnosti a zařízeních poskytujících sociální péči, druhy dostupných des. prostředků. Osvojení si zásad ředění des.prostředků.

Stravování klientů – zvládání přípravy a úpravy stravy, seznámení se způsoby krmení klientů. Osvojení si dietního systému. Příprava dětské stravy, krmení dětí

Sledování fyziologických funkcí – osvojení si technik měření tělesné teploty, krevního tlaku, pulzu, dechu, péče o odpočinek a spánek. Seznámení se s podáváním léků v zařízení a v domácím prostředí.

Teorie lidských potřeb (5)
TLP




         STRÁNSKÁ
Specifikace saturace potřeb u klientů ve stáří, u klientů s různým druhem hendikepu, u dětí s přihlédnutím k věkovým charakteristikám.

Péče o děti (10)


PČD




         STRÁNSKÁ
Charakteristika psychosomatických  změn v jednotlivých vývojových obdobích, specifika přístupu, komunikace a péče dle věku dítěte. Metodika zaměstnávání dětí.

Kompenzační pomůcky (5)
KOP




         HRUŠKOVÁ
Druhy kompenzačních pomůcek, způsoby jejich užití

Komunikace s klienty (10)
KOK




         STRÁNSKÁ
Zdůraznění významu komunikace, rozdělení, zásady komunikace, verbální a neverbální komunikace. Asertivní komunikace, zásady empatického přístupu ke klientům. 

První pomoc (20)


PRP


        CHYLKOVÁ(10), ADAMCOVÁ+VIZNEROVÁ (10cv)
Účel první pomoci, kardiopulmonální resuscitace, techniky PP při různých typech poranění.

Zdravotní nauky (25)

ZDN





 TURKOVÁ
Základy anatomie a fyziologie – získání základních informací o stavbě a funkci jednotlivých systémů lidského těla. Základy hygieny a epidemiologie, vybrané kategorie chronických onemocnění a onemocnění se sociálním dopadem, péče o fyzické a psychické zdraví.

Standardy péče (15)

STP




       JUZVÁKOVÁ
Vysvětlení principů, forem a hodnocení kvality poskytování péče v sociálních zařízeních, zdůraznění významu poskytování péče dle standardů. Sociálně právní minimum, druhy sociálních dávek, metody sociální práce, typy sociálních zařízení.

Podstata krizové intervence, význam a podstata supervize,

Zvládání jednání osob, kterým je poskytována sociální služba. Základy prevence vzniku závislosti osob na sociální službě

Volnočasové aktivity pro klienty ve vyšším věku, s různým typem postižení a dětí (10)



VAK




        KUŽÍLKOVÁ
Osvojení si techniky zaměstnávání klientů, využití sociálně rehabilitačních programů, seznámení se s reminiscenční terapií, psychorelaxace, základy ergoterapie, pedagogika volného času klientů, zaměstnávání dětí dle věkových specifik.

Informační technologie

ITE
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Základní pojmy informační technologie (2)



    FLEGEL, VOLF
 Mikrosoft Windows (10)

Základní pojmy, práce s myší, práce s okny na obrazovce, přesun a kopírování souborů, odstranění souborů, práce s košem

Mikrosoft Word, Excell (20)

Spuštění a ukončení práce ve Wordu, vytvoření nového dokumentu, uložení nového dokumentu, přesouvání a kopírování textu, formátování písma, práce se stránkou, úprava stránky.

Práce s internetem (10)
Elektronická pošta (8)

Práce s ovládacími prvky, spuštění a uzavření aplikace MS Outlok Express, práce se složkami, vytvoření a odeslání zprávy, adresář, zpracování doručené zprávy, uložení

Psychologie



PSP
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Psychologie osobnosti klienta (10)
    



             LIŠKOVÁ












Získání teoretických znalostí z oblasti psychologie osobnosti, aplikace poznatků při práci s klientem, nácvik dovedností pro zvládání jednání s klientem a jeho rodinou. Teorie potřeb a specifika osobnosti a  role klienta a ošetřujícího.

 Prevence týrání a zneužívání osob, kterým jsou poskytovány sociální služby.- seznámení s pojmy týrání, zneužívání, diskriminace stáří, špatné zacházení, prevence těchto jevů.

Psychologie osobnosti pečovatele (15)




  LIŠKOVÁ
Charakteristika osobnosti pečovatele, specifika práce jednotlivých kategorií pracovníků poskytujících sociální péči. Náročné životní situace v práci pečovatele, jejich dělení, řešení. Nácvik zvládání komunikace s náročným typem klienta. Problematika stresu, frustrace, deprivace, syndromu vyhoření. Prevence stresu, syndromu vyhoření, techniky zvládání náročných životních situací.

Psychologie přístupu k jednotlivým skupinám klientů (25)

  LIŠKOVÁ
Specifikace přístupu ke klientům ve stáří, se smyslovým, mentálním postižením, zvládání komunikace s jednotlivými skupinami klientů. Problematika umírání, smrti, paliativní péče, hospicová péče.

Přístup k dětem

Etika v práci pečovatele (10)
PSPe




      BARCALOVÁ
Základní etické principy – seznámení s základními etickými principy, jejich uplatňování v práci pečovatele. Seznámení s etickými kodexy
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